

## City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

## Legislation Details (With Text)

File #: 21-0826 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 7/6/2021
 In control:
 City Council

 On agenda:
 8/17/2021
 Final action:
 8/17/2021

Title: Resolution reaffirming the City of Corpus Christi's Investment Policy and Investment Strategies for

fiscal year 2021-2022.

**Sponsors:** Finance & Procurement

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Agenda Memo - 2021-2022 Investment Policy - City of Corpus Christi, 2. Resolution - Investment

Policy FY21-22 vFinal, 3. 2021-2022 City Investment Policy, 4. 2021-2022 City Investment

Policy Redline

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 8/17/2021
 1
 City Council
 passed
 Pass

Resolution reaffirming the City of Corpus Christi's Investment Policy and Investment Strategies for fiscal year 2021-2022.